

«Россия молодая»

27 февраля 2015 года на сцене концертного зала Дома молодежи «Атлант» состоялся финальный концерт X открытого молодежного Фестиваля патриотической песни «Россия молодая».

Фестиваль проводится подростково-молодежным центром «Калининский» при поддержке Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Правительства Санкт-Петербурга, администрации Калининского района Санкт-Петербурга и РОО «Союз концертных деятелей Санкт-Петербурга».



В 2015 году Фестиваль посвящен 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и призван поддерживать патриотическое воспитание молодежи, в том числе через популяризацию отечественного песенного творчества гражданской и патриотической тематики.

Участников и гостей заключительного концерта приветствовали исполняющий обязанности Председателя Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями правительства Санкт-Петербурга Владимир Александрович Соколов, заместитель главы администрации Калининского района Игорь Михайлович Васильев, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Анатолий Владимирович Дроздов, главы муниципальных образований «Академическое» и «Гражданка».

Дипломантами конкурса стали хор курсантов с песней «Служить России» и солист Иван Сидоров с песней «За того парня».



Достойно выступили в «Гала концерте» с песней «Русский парень» лауреаты конкурса – ансамбль курсантов ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в составе: Иван Сидоров 3 курс ФСЭ, Максим Деревенко 6 курс АРФ, Александр Мазуренко 1 курс ОИФ и Алексей Николаевич Башкатов.